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Tájékoztató földi szúnyoggyérítésről 
Information über die bodenbasierte 

Mückenbekämpfung 
 

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy 
Rábakecöl területén földi úton történő 
szúnyoggyérítés kerül elvégzésre. A kezelés 
pontos időpontja: 2023. augusztus 1. napján, 
napnyugta utáni órákban. Pótnapok: 2023. 

augusztus 2-3. napjai, ugyanebben az 
időben.Alkalmazott készítmény: Deltasect Plus 
1,2 ULV szúnyogirtó szer, vagy Deltasect Plus 
20 ULV szúnyogirtó koncentrátum. A 
készítmény a kijuttatott csekély mennyiségben 
(0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb 
rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, 
emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra 
alatt lebomlik. 
A lakosság részére javasolt intézkedések: A 
szabadban tárolt gyermekjátékokat, 
élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban 
szárított ruhákat, a kezelés napján javasolt 
összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére 
és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, 
ajtókat zárva tartani és a külső levegőt bejuttató 
mesterséges szellőztető berendezéseket 
kikapcsolni. A kezelt területen termő 
zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy 
feldolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést 
végző gépkocsi közvetlen közelében 
tartózkodni nem szabad. A szabadban, 
fedetlenül tárolt vízgyűjtő edényekben, a 
különböző tárgyakban megülő esővízben akár 
egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglárvák. 
A szúnyogirtó kezelés kiegészítéseként ajánlott, 
hogy az ingatlantulajdonosok szüntessék meg, 
rendszeresen ürítsék vagy takarják le az 
épületek körüli kisebb, pangó vízgyülemeket. 
 

Igényfelmérés új könyvek beszerzéséhez 
 

A 2023. évi könyvtári állománybővítés 
tervezésénél kiemelt cél a lakossági igények 
figyelembevétele, ezért kérem, hogy aki 
szeretne konkrét könyvet a rábakecöli 
könyvtárból kölcsönözni, jelezze a szerzőt és a 
könyv címét nekem telefonon vagy e-mailben. 
Köszönettel, 

Gacs Eszter 

közösségszervező 

Háziorvosi szolgálat 
 

2023. augusztus 14. napjától Dr. Tóth Ilona rendelése 
szabadság miatt szünetel. Helyettesíti Dr. Gere Lajos. 
Kérjük a lakosságot, hogy a háziorvosi szolgálat 
látogatását fentiek figyelembevételével ütemezzék. 
 

A Beledi Egyesített Szociális Központ hírei 
Napközi táborok 

 

A Beledi Egyesített Szociális Központ 2023. évben öt 
héten keresztül 7 nyári napközi tábort szervez 
különböző helyszíneken. A Beledben 2023. július 03. 
és 2023. július 07., valamint a 2023. július 10. és 2023. 
július 14.  között hetente 2x38 fő táborozó gyermek 
részvételével megrendezésre került „Újra itt a nyár” 
elnevezésű nyári napközi Erzsébet- táborban 6 fő, 
valamint az „Újabb nyári élmények” elnevezésű 
Erzsébet-táborban 7 fő rábakecöli gyermek vett részt. 
Ezúton is köszönetemet fejezem ki Tuba Erik 
Polgármester Úrnak, Rábakecöl Község 
Önkormányzatának, hogy a rábakecöli gyermekek 
utaztatásában naponta közreműködtek. 
 

„Újra itt a nyár” napközi Erzsébet-tábor 
2023.07.03.-2023.07.07. 

 

A gyermekek a tábor ideje alatt különböző irányított 
szabadidős programokon, ismereteket bővítő interaktív 
előadásokon, kézműves- foglalkozásokon vettek részt:  
A tábor kezdő napja a heti programterv, a házirend, a 
tábori szabályok megismertetésével az ismerkedéssel, 
barátkozással, közösségépítéssel kezdődött játékos 
formában. A délután folyamán ellátogattunk a 
Barthodeiszky-kastélyba, ami a 19. században épült, 
„fiatal kastély”. A kastély Beled város főutcájának 
meghatározó épülete, a város jelképe. Amatőr 
helytörténész kalauzolásával ismerhettük meg a kastély 
épületét, a hajdan a kastélyban folyó nemesi élet titkait, 
valamint megtekintettük az alagsorban helyt kapott 
helytörténeti kiállítást, mely során betekintést 
nyerhettünk a város múltjába. A kedd délelőtt az sport, 
az egészségtudatos életmód jegyében zajlott. A 
sportfoglakozás a helyi Delta Testépítő Klub vezetője 
által valósult meg. A foglalkozás során a gyermekek 
önvédelmi technikákat ismerhettek meg, sajátíthattak 
el. Délután a Magyar Vöröskereszet Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Szervezete elsősegélynyújtó 
interaktív előadásán ismerkedhettek meg a gyerekek… 
 

A cikk a 2. oldalon folytatódik. 
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„Újra itt a nyár” napközi Erzsébet-tábor 
 

Folytatás az első oldalról: 
 

 az elsősegélynyújtás, a baleset megelőzés, a 
segélykérés, az újraélesztés folyamatával. A 
szerdai nap a kirándulás jegyében zajlott. Délelőtt 
a Nagycenki Széchenyi- kastélyba látogattunk el, 
ahol vezetett túrán ismerhettük meg a Széchenyi-
kastély parkot, a kastély, a lovarda és a 
„legnagyobb magyar” gróf Széchenyi István 
történetét. A gyerekek kipróbálhatták a kastély 
parkjában kialakított tematikus játszóteret, ami 
Széchenyi Istvánhoz kötődő elemekből épült fel, 
ahol megjelenik a Lánchíd, a lovaglás és a 
selyemhernyó tenyésztés is mászókák, hinták és 
csúszda formájában. Szerda délután 
Fertőszentmiklósra utazunk, ahol a Vadfarm és 
Állatsimogatóhoz látogatunk el. Megtekintettük a 
Vadfarmon megtalálható állatokat: vaddisznó, ló, 
róka, juh, kecske, őzike, szamár, borz, degu, kakas, 
tyúk, kutya, macska, nyuszik, madarak stb. A 
gyermekek számára lehetőség volt a háziállatok 
szorosabb megismerésére, etetésére is. 
Csütörtök délelőtt kilátogattunk a beledi Extratej 
Kft. szakosított tehenészeti telepére. A gyermekek 
megismerhették a nagygazdaságot, a tehenészetet, 
a modern technikával működő folyamatos fejést, a 
tej hűtési folyamatát, végül pedig megtekintettük a 
borjúnevelőt. Csütörtök délután kézműves 
foglalkozás keretében az állatos naphoz 
kapcsolódóan cicát készítünk agyagcserép, préselt 
papírgolyó, festék és zsenílíadrót felhasználásával, 
mely során a gyerekek különböző anyagokkal és 
technikákkal ismerkedhetnek meg. Pénteken 
délelőtt a Kapuvári Rendőrkapitányság tartott 
technikai bemutatót, mely során a gyerekek 
megismerkedhettek a rendőri munkával, 
kipróbálhatták, kézbe foghatták a rendőrök által 
használt eszközöket, a rendőrautót, a rendőrautóba 
beépített eszközöket, megismerték a rendőri 
intézkedés folyamatát, szabályait. A délután 
folyamán kézműves foglalkozást tartottunk az 
újrahasznosítás jegyében, mely során üditős kupak 
és dekorgumi felhasználásával készítettünk békát, 
melyet hűtőmágnesként lehet használni.  Célunk a 
gyermekek környezettudatossággal kapcsolatos 
ismereteinek bővítése volt. A környezettudatosság 
témát beszélgetés formájában dolgozzuk fel, majd 
a témával kapcsolatos kvíz kérdéseket tettünk fel a 
gyermekek számára. Később elsétálunk a szelektív 
gyűjtőszigethez, ahol az egész héten szelektíven 
összegyűjtött hulladékot helyezzük el, majd a tábor 
helyszínének rendbetételével, valamint a tábori 
élmények megbeszélésével zártuk a hetet.  

„Újabb nyári élmények” napközi Erzsébet-tábor 
2023.07.10.-2023.07.14. 

:  
A tábor kezdő napja a heti programterv, a házirend, 
a tábori szabályok megismertetésével, az 
ismerkedéssel, barátkozással, közösségépítéssel 
zajlott játékos formában. Délután kreatív 
foglalkozás keretében színes papír, papírtányér, 
tempera felhasználásával nyári képet készíthettek a 
gyermekek, melyre szintén papírból kivágott 
virágokat pillangókat ragaszthattak.  
Kedden délelőtt a Kapuvári Rendőrkapitányság 
tartott technikai bemutatót, mely során a gyerekek 
megismerkedhettek a rendőri munkával, 
akadálypályán próbálhatták ki az un. „részeg 
szemüveg” több változatát.  Délután megtekintettük 
Beled város nevezetességeit, műemlék épületeit, 
majd a kerékpáros pihenőhöz sétáltunk, ahol 
különböző játékok, sportos eszközök kipróbálására 
volt lehetőség.  Szerdán buszos kirándulást 
szerveztünk Sopronba. Első helyszínünk a beltéri 
játszóház a Játéksziget volt. A szerda délutánt az 
Erdő Háza Ökoturisztikai Látogatóközpont és 
Vadasparkban töltöttük, ahol a fahíd- sétányon 
sétálva megismerhettük Magyarország vadon élő 
nagyvadfajait: dám és gímszarvasok, őzek, 
muflonok, vaddisznók, valamint számos 
apróvadfajt. Az interaktív bemutatóteremben 
megtekinthettük az erdei életközösséget bemutató 
kiállítást. Csütörtök délelőtt a tornateremben a 
helyi Delta Testépítő Klub vezetője által tartott 
sportfoglalkozáson vettek részt a gyermekek. 
Délután mozi délutánt szerveztünk, amikor a 
gyerekek megtekintették a Sonic című mesefilmet. 
Péntek délelőtt az újrahasznosítás jegyében 
tojástartó felhasználásával teknősbékát 
készítettünk. Délután a környezetvédelemmel 
kapcsolatban totót töltöttek ki a gyerekek, majd a 
tábor helyszínének rendbetétele után, a héten 
szelektíven gyűjtött szemetet elvittük a szelektív 
gyűjtőszigetre.  
 

Természetesen minden nap lehetőséget 
biztosítottunk a szabad játékra, ehhez különböző 
sporteszközöket és társasjátékokat szereztünk be. A 
gyermekek körében a legnépszerűbb játékok: 
gördeszka, mókuskerék, gólyaláb, turnball, íj, 
activity, csocsó, asztalitenisz (pingpong), jenga. 
A programok során a felhőtlen jókedv, a vidámság 
került a középpontba és új barátságok szövődtek.  
Az önfeledt szórakozás, a kötetlen beszélgetések, 
az érdekes programok biztosították a kellemes, 
hasznos kikapcsolódást a gyermekek számára. 
 

Gálos Szabina 

családsegítő, szakmai vezető 


